Staatl. Realschule fiir Knaben, Neumarkt .d.OP¥.

Klasse:6b | 1. Stegreifaufgabe in Mathematik “[Datum: 30.09.2005

Punkte: ' /12 I Note;

-1,  ‘Wandie folgende Bruchteile um:

L 1 3 s |5 7 |
2 1 e = . — ... Von
| _|24m
1l 1144 cm
2. '_TéXtaufgabe zum Bruchrechnen: En o
(" Noch nie bin ich
1800 mso 7 - R
schnell gelaufen! [ N8, 7 von der Strecke
— haben wir schon!
Ist es noch
weit?
 Wie viel Mster muss die Familie vom Berg bis zur Pensionim Regen zuricklegen?

3. BeStimme dié_A_nteile_: _ o
* An-einer Tankstelle tanken allerlei Fahrzeuge:
. Zuerst tankt ein Kleinlaster 114 Liter Kraftstoff -

a. Ein groRer PKW tankt gerade mal g-der Menge_des Kleiniasters.

b. Ein Kleinbus kommt ebenfalls zur Tankstelle und bent’:tigtg von der Menge

des Kleinlasters.

 Viel Erfolg .! :
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Textaufgabe zum Bruchrechnen

Noch nie bin ich
1800 m so A
“schnell gelaufen! |+ 2x

N, = von der Strecke

“haben wir schon!

2 yow /ffOO e
/DIMd Lf-SO A

Ist s noch

Wle \nei Meter muss die Famllle vom Berg. bis zur Pensmn im Regen zurucklegen’? o

Bestimme die Anteile:
An einer Tanksteile tanken allerlei Fahfzeuge:
Zuersttankt ein Kleinlaster 114 Liter Kraftstoff

2
a. Ein groBer PKW tankt gerade mal derfMenge des Kleinlasters.

UCM /{/“fl_ )’ﬂb\cﬂ 7‘6L

b.. Ein Kleinbus kommt ebenfalls zur Tankstel]e und benotigtg von der Menge

des Klelnlasters
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3 'Vie[ Erfolg |




